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9 KJ1IACC

1. Kakne ypaBHeHMs1 He UMeKOT KOPHen?
OA) X +x-2=0 (OB)2x*-5x+4=0
(OB)x*-5x-5=0 On 4ax+3x+1=0

2. BbibepuTe BepHble paBeHCTBa:
OA){B1 + ¢-125 = -1

3 V243 _
OB) V64 + 73 =5
OB)v2-/8+2=4
Or) W8 '=2

3. BbibepuTe BepHble paBeHCTBa, €CNu U3BECTHO,
4yTo 5<x <6

OA)x+3>9
(OB) -2x>-10

(OB)-4x>0
Or) x-4>1

4. Bbluncnure:
9°.18°-10%-2°

Oms4 Ob)g Os) 3 Or) 3,24

5. MpeacTtaBLTE B BUAE 06LIKHOBEHHOW APOGU YMUCo
0,(4)

Oomy O O3  Ong

6. Kakum siBnsieTcsl TpeyrofibHUK CO CTOpOHaMK
12 cm, 35 cm n 37 cm?

OA) TynoyronbHbIM

OE) OcTpoyrornbHbIM

OB) MpsiMoyronbHbIM

OF) HeBo3moXxHO onpegenntb

7. Kakon chpyHKUMen 3agaHa OKPYKHOCTb,
M3obpaxeHHasA Ha pUCyHKe?

A

\ 4

o
X

OA) (x+ 37+ (y+3y=2 (OB) (x-3y+(y+3y=2
OB) (x+3y+(y+3Y=4 O (x-30+(y+3)/=4

8. lMpun KakoM 3Ha4YeHUN a BO MHOXECTBE peLleHUN
HepaBeHcTBa (a - xX)(x + 2) > 0 cogepxatcsa ABa

HaTypanbHbIX YKucna?
Os)2 On 3

OAa)o OB)1

9. BbibepuTe BepHble YTBEPXOEHUS, €CNU U3BECTHO,
YTO YMCHIO a - YETHOE, a Yncno b - HeuéTHoe.

OA) (a +b) - yéTHOE
OE) ab - yétHoe

(OB) @’ + b - HeueTHoE
OF) a + 2b - He4yeTHOEe

10. MHorouneH x° + 4xy + 3y’ pa3noxunu Ha
MHoxuTenu. Kakue BbipaxeHus 6yayT aTumMm
MHOXUTENAMU?

OA) x - 3y OB)x + 3y
OB)x-y On x+y

11. CKonbKoO peLleHi UMeeT CUCTEMA YPaBHEHUN
x*+y'=2x
y=Ix-2|

Oayo OB) 1 OB)2 On s

12. QnaroHanb pom6a o6pa3syeT C OQHOM U3 ero
cTopoH yron 30° Yemy paBHbI yribl pom6a?

(OA)30°n 60° (OB)60° 1 120°
(OB) 90° n 90° Or) 80°u 100°

7-V2
13. CokpaTtuTte Apoob——F+—
PATATE AROSEVE 7VZ
V2 V2
On2  Op  Os)-2 On -%°
14. MNMpun KaKNX 3HaYEeHUAX X 3Ha4YEeHUe Apoodum 2x_;1

npuHaanexuT npomexyTky (-1; 5]?
OA) (2:7] Op) (-7;2]
OB) 1-2;7) On [-7:2)

15. YnpoctuTte BbipaxeHue 48 + (ﬁ- 4)
(OA)4v8 - 12 (OB) 18
Os) 12 Or) 8v2 +12

16. Yemy paBHO HaubonbLuee 3Ha4YeHne PyHKLUU
+ 57

Og) 4

Y=X

OA)5 OB)o On 6




17. Mpun Kaknx HaTyparibHbIX 3HAY€HUAX X APOObL

2x°-3x + 2
k.1 ABnAeTCA uenbim yucrnom?

Ona)3 Op)2 OB) -1 QOn 1

18. Kak HyXXHO cABMHYTbL napa6ony y = x° + 4x - 5,
4TOGbI NONYYMTL Napabony y = X’ - 2x + 6?

OA) Ha 3 eguHuubl BNpaeo v Ha 14 eanHWL, BBEPX.
OB) Ha 3 eguHuubl BNeBo 1 Ha 14 eguHnL, BBEpX.
OB) Ha 3 eguHuubl BNpaBo 1 Ha 14 eguHUL BHU3
OI’) Ha 3 egnHuubl BNeBo 1 Ha 14 egunHUL, BHU3

19. PewunTe ypaBHeHue:
3IX'+4x°-14x* +4x+3=0

Om-1 Os1 O3 On=

20. Cokpatute fpoo6h:
ab +3b -3a-b’
a’-ab+7a-7b

Os)-¢
Oe) 557 On ¢35

21. Kakue 13 Touek siBRSIOTCA TOYKaMU nepeceyveHus
byHKUMN?

y=5-Xnux’+y’=5
OA) (v5: 0) (OB) (-v5; 0)
OB) (2 1)

On 2 1)

22. PewunTe ypaBHeHue: IxI - Ixl - x = x

OA)1 OB)2 OB)-2 Ono

23. BblbepuTe BepHble TOXAECTBA:

On)

- cos’a - tg’a = sin’a.

cos’a
2
cos‘a - 1
OB) =% =ctga
cosa - sina.

(OB) cos’a + tga. - cos’a = 1

On) (A - sina)(1 + sina) = sin’o.

. (V9+y3)
24. Bbluncnure: J3+293 +1

Oav3+1 Op)y  OBo  On3

25. Yemy paBHa nnowaab hurypbl, M1306pakeHHOn
Ha pUCYHKe?

o /

Oaya0 Op)22 (OB) 20 On) 18

26. Cymma AByX HaTyparnbHbIX Ynucen paBHa 31, a
npousBegeHue Ha 79 6onblue, YeM Pa3HOCTb UX
KBagpaToB. Yemy paBHO npousBefeHue 3aTUX
yncen?

Oay228 Op)23s OBy240  Or) 234

27. PewuTe ypaBHeHue: X° =v7 + 4y/3(2 -1/3)

Oayo OB) -1 OB) 1 On 2

28. Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk cpyHKLMM
y =Ix + al + b. Onpegenute uncnaaunb
COOTBETCTBEHHO.

OAy2u1
OB)2u-1

(OB)-2u1
Or) 2u-1

29. Yemy paBHo a’ - b’, ecnu ussectHo, yto a - b = 5,

a ab =247
Oayeos  (Opyass  (OBy33s () 152

30. BbibepuTe BepHble YTBEPXKAEHUSA:
(OA) sin(a + 27) = -sina.

OB) tg(a + 1) = ga

OB) cos(-a) = -cosa

OF) ctg(-a) = -ctga.




